

车陷海滩面临涨潮,拖车根本无法靠近

“牧马人”力挽狂澜救出被困车

本报记者 苗华茂



近年来,虽然油价持续攀升,大排量的越野车却越来越受到人们的追捧,这其中一款被业界称作“越野之王”的车型——牧马人,更是凭借其超强的通过性,上演了一段又一段的传奇故事。26日,几位烟台的“牧马人”车友,以亲身经历为记者讲述了驾驶牧马人的有趣故事。



烟台jeep车友组织的自驾游(资料片)。

驾车爬百余级台阶,仰角45度如履平地

玩越野车的车友追求的都是通过性,而如果告诉你有一款车可以在仰角近45度的情况下连续攀越100余级台阶,或许有人会觉得不敢相信,但现实中确实就存在一款这样的车。

烟台市民孙洪国有着一辆jeep牧马人,爱好越野车的他经常开着爱车挑战一些极限。他告诉记者,

就在今年8月19日,他开着他的牧马人来到莱山区政府门前,面对着眼前的100余级台阶,他满怀信心地启动了汽车。挂挡、轰油,只见牧马人那四条宽大的轮胎像四只有力的大脚紧紧抓住台阶,10级、20级、40级……不到5分钟的工夫,车就通过了100余级台阶,开到了最顶端。

孙先生告诉记者,平时在停车时经常会遇到一些台阶或沟坎,如果驾驶小轿车,只能另寻他处,而他的这辆牧马人就可以轻松地通过障碍物。“这一切其实都得益于牧马人超强的扭力,以及宽大的255/75 R17道路越野两用轮胎,此外,38mm的最小离地间隙也是超强通过性的有力保障。”孙先生说。

车陷海滩眼看被淹,牧马人涉沙救出被困车

刘轶也是一位越野车爱好者,除拥有一辆jeep外,还有一辆RAV4,7月末的一天,刘先生驾驶RAV4来到开发区海边,不慎车子陷入了沙滩里。无论怎样踩油门,调整方向,车子始终还是不能摆脱困境。

刘先生告诉记者,当时经销商帮他联系了多辆拖车前来救援,但由于事发地为沙滩,救援车如果开进来也将会陷入,而公

路与海滩之间距离又较远,长度有限的车载缆绳无法将车拖出。眼看着大海涨潮,海水一点点没过车轮,情急之下刘先生想到了jeep牧马人。

“我当时给jeep的烟台售后服务中心打去了救援电话,没过多久一辆牧马人就赶到了出事地点。”刘先生告诉记者,当时救援人员驾驶牧马人毫不费力地就驶进了沙

滩,系好缆绳后,牧马人强大的扭力拽着被困车就驶出了被陷地。后来听救援的一位技师讲,牧马人之所以能完成这样的任务,主要是其拥有Command-Trac II分时四驱系统,可应付任何路面情况,凭借可靠的机械性能和优异的齿轮比,为车辆在低速状况下提供了强大的牵引力,即使身陷极端严酷的环境中亦能进退自如。

每月都有车友活动,经销商承担一半费用

作为jeep的在烟经销商,烟台富嘉车行十分重视与车主的沟通。车主于邵成告诉记者,经销商每个月都会组织车友聚会或外出旅游,无论是自驾游去外省景点游玩,还是本地的活动,经销商都会承担一半的费用,大大减轻了车主的负担。

“就在前段时间,经销商还组织我们一大帮车友到市区的一家西餐厅就餐,全由经销商买单。”于先生告诉记者,其实选对了车就像进入了一个温暖的大家庭,大家聚在一起无论是谁买单,都感觉非常亲切。经销商能拿出钱赞助车友活动,大

家真的都很感动。

于先生告诉记者,就在前两天,富嘉车行的工作人员给他打电话,说这个周六要组织他们去威海西霞口旅游,所有的景区门票车主只需负担一半,随后他跟几位铁杆车友一商量,欣然报了名。